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Kuva 3.4: Esimerkin 3.11 luokkakohtaiset virheet.

Luokkakohtaisia virheitä ej(g∗) on havainnollistettu kuvassa 3.4. Siinä viivoi-

tettujen pinta-alojen summa on e(g∗) ≈ 0.2310.

Bayesin virhetodennäköisyys voidaan periaatteessa laskea kaavasta (3.9), jos

Pj :t ja fj :t tunnetaan. Käytännössä tämä on useinmiten mahdotonta, koska

alueet A∗
j ovat monimutkaisia ja integraaleja

∫

Rd\A∗
j

fj(x)dx ei saada laskettua.

Olkoon kuitenkin c = 2 ja f1 ja f2 tunnettuja. Silloin on joskus mahdollista

määrätä satunnaismuuttujan

s(X) = − log
(
l(X)

)
= − log

(
f1(X)

f2(X)

)
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